	DIGITALNA LOGIKA

	4. PISANA PROVJERA ZNANJA
	Bodovi:
	Ocjena:

	Ime i prezime
	Razred
	Datum
	Grupa

	
	
	
	A




1. Odrediti oblik napona na izlazu Q  
Sklop 1 – JK		Sklop 2 – SR		Sklop 3 – T 		Sklop 4 - T
A=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
B=	0	1	0	1	1	0	1	0	1	1	0
C=	1	0	1	0	1	1	0	1	1	0	1
D=	1	0	1	0	0	0	1	0	0	1	0
E=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
[image: ]
2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.15µF, Cx2=0.25µF, Rx1=45 kΩ i Rx2=35 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=17 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=25 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija


	DIGITALNA LOGIKA

	4. PISANA PROVJERA ZNANJA
	Bodovi:
	Ocjena:

	Ime i prezime
	Razred
	Datum
	Grupa

	
	
	
	A



1. Odrediti oblik napona na izlazu Q  
Sklop 1 – JK		Sklop 2 – T		Sklop 3 – D 		Sklop 4 - T
A=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
B=	0	1	0	1	1	0	1	0	1	1	0
C=	1	0	1	0	1	1	0	1	1	0	1
D=	1	0	1	0	0	0	1	0	0	1	0
E=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
[image: ]

2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.1µF, Cx2=0.28µF, Rx1=55 kΩ i Rx2=25 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=17 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=26 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.
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2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.25µF, Cx2=0.35µF, Rx1=47 kΩ i Rx2=37 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=31 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija


	DIGITALNA LOGIKA

	4. PISANA PROVJERA ZNANJA
	Bodovi:
	Ocjena:

	Ime i prezime
	Razred
	Datum
	Grupa

	
	
	
	A




1. Odrediti oblik napona na izlazu Q  
Sklop 1 – JK		Sklop 2 – JK		Sklop 3 – T		Sklop 4 - T
A=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
B=	0	1	0	1	1	0	1	0	1	1	0
C=	1	0	1	0	1	1	0	1	1	0	1
D=	1	0	1	0	0	0	1	0	0	1	0
E=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
[image: ]

2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.30µF, Cx2=0.40µF, Rx1=49 kΩ i Rx2=39 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=15 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.
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2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.45µF, Cx2=0.75µF, Rx1=25 kΩ i Rx2=55 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=16 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.
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2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.25µF, Cx2=0.15µF, Rx1=41 kΩ i Rx2=26 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=25 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.
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2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.35µF, Cx2=0.35µF, Rx1=75 kΩ i Rx2=55 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=29 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.
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2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.15µF, Cx2=0.25µF, Rx1=45 kΩ i Rx2=35 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=17 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=25 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija
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2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.1µF, Cx2=0.28µF, Rx1=55 kΩ i Rx2=25 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=17 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=26 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.
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2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.25µF, Cx2=0.35µF, Rx1=47 kΩ i Rx2=37 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=31 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija
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2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.30µF, Cx2=0.40µF, Rx1=49 kΩ i Rx2=39 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=15 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.


	DIGITALNA LOGIKA

	4. PISANA PROVJERA ZNANJA
	Bodovi:
	Ocjena:

	Ime i prezime
	Razred
	Datum
	Grupa

	
	
	
	A




1. Odrediti oblik napona na izlazu Q  
Sklop 1 – JK		Sklop 2 – D		Sklop 3 – T 		Sklop 4 - T
A=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
B=	0	1	0	1	1	0	1	0	1	1	0
C=	1	0	1	0	1	1	0	1	1	0	1
D=	1	0	1	0	0	0	1	0	0	1	0
E=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
[image: ]

2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.45µF, Cx2=0.75µF, Rx1=25 kΩ i Rx2=55 kΩ
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2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.35µF, Cx2=0.35µF, Rx1=75 kΩ i Rx2=55 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=29 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.
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Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.


	DIGITALNA LOGIKA

	4. PISANA PROVJERA ZNANJA
	Bodovi:
	Ocjena:

	Ime i prezime
	Razred
	Datum
	Grupa

	
	
	
	A



1. Odrediti oblik napona na izlazu Q  
Sklop 1 – JK		Sklop 2 – T		Sklop 3 – JK 		Sklop 4 - T
A=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
B=	0	1	0	1	1	0	1	0	1	1	0
C=	1	0	1	0	1	1	0	1	1	0	1
D=	1	0	1	0	0	0	1	0	0	1	0
E=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
[image: ]

2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.25µF, Cx2=0.15µF, Rx1=41 kΩ i Rx2=26 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=25 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.


	DIGITALNA LOGIKA

	4. PISANA PROVJERA ZNANJA
	Bodovi:
	Ocjena:

	Ime i prezime
	Razred
	Datum
	Grupa

	
	
	
	A




1. Odrediti oblik napona na izlazu Q  
Sklop 1 – JK		Sklop 2 – D		Sklop 3 – SR 		Sklop 4 - T
A=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
B=	0	1	0	1	1	0	1	0	1	1	0
C=	1	0	1	0	1	1	0	1	1	0	1
D=	1	0	1	0	0	0	1	0	0	1	0
E=	1	1	0	0	1	1	0	0	1	1	0
[image: ]

2. Astabila izvedenog s pomoću integriranog monostabila 74123. Vrijednosti vanjskih elemenata iznose:
Cx1=0.35µF, Cx2=0.35µF, Rx1=75 kΩ i Rx2=55 kΩ
Astabil je spojen na monostabil s vrijednostima vanjskih elemenata:
Cx3=0.2µF, Rx3=46 kΩ
Monostabil je zatim spojen na sklop 555 koji radi kao monostabil:
Cx4=0.1µF, Rx4=29 kΩ
Nacrtati izlazni signal i izračunati omjer frekvencija.
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